
Priprave na programsko volilne
seje organizacij SZDL

Letos se končuje štiriletno mandatno obdobje
organov občinske organizacije SZDL in organov
SZDL v krajevnih skupnostih v Sloveniji. Zato je
tudi predsedstvo OK SZDL Ljubljana-Šiška že
aprila meseca sprejelo sklep o pričetku priprav na
izvedbo programsko volilnih sej organizacij SZDL
v naši občini. Ob tem se moramo zavedati, da
bodo le-te opravljene v zelo zaostrenem, zaplete-
nem in razgibanem obdobju. Bistveno so se za-
ostrili materialni pogoji gospodarjenja, kar vpliva
na pogoje dela materialnih in družbenih dejav-
nosti, predvsem pa na padanje življenjskega
standarda delovnih Ijudi in občanov. Vse to za-
hteva, da se k programsko volilnim sejam pristopi
odgovorno, da se temeljito pretrese dosedanje
delo SZDL, kako se je kot najbolj množična druž-
benopolitična organizacija odzivala na pobude in
mnenja občanov, oz. utrjevala in razvijala svojo
ustavno in družbeno vlogo. Kajti le z dejanji bo
moč vrniti zaupanje v delo organov in organizaci-
je SZDL In, če hočemo, da bo naš jutri bolj spod-
buden bomo v pripravah na volitve morali poseb-
no pozornost nameniti kadrom, saj bo od sestave
vodstva in organov SZDL na vseh ravneh organi-
ziranosti odvisna njena nadaljnja učinkovitost pri
reševanju številnih problemov, ki jih bo v teh zelo
zaostrenih pogojih gospodarjenja vse več.

Razumljivo je nezaupanje Ijudi in zato nepri-
pravljenost prevzemanja odgovornosti za delo v
frontni organizaciji. A zaupati bo vendarle treba,
saj pogosto pozabljamo, da smo občani del te
fronte in da naš delegatski sistem ni privilegij ali
dolžnost posameznikov, zato bo treba tistim, ki
bodo prevzemali dodatne odgovomosti vsest-
ransko pomagati, saj bomo le s skupnimi močmi
lažje reševali nakopičene težave.

Sedanje razmere terjajo tudi izpeljavo vseh
predkandidacijskih in kandidacijskih postopkov
demokratično in javno. Pri volitvah v vodstva in
organe SZDL moramo uresničiti zahteve, ki so jih
postavljali Ijudje pri zadnjih skupščinskih volitvah,
kot so tajne volitve, več kandidatov, širšo pred-
stavitev kandidatov itd.

Predsedstvo OK SZDL je prav zato pozvalo na
odgovorno delo vse krajevne konference SZDL,
družbenopolitične organizacije in družbene orga-
nizacije in društva v občini, da skupno izpeljemo
priprave in izvedbo volilno programskih sej SZDL
S tem pozivamo tudi vse občane, da se vključijo
v delo socialistične zveze za dejansko spreminja-
nje razmer, v katerih se nahajamo kljub vsem ovi-
ram, ki jih dandanes vsi skupaj doživljamo.
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